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(Caron): Helas que pourra devenir (Leuven, f. 61v-63r) 2
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Im Contratenor wurden folgende Fehler korrigiert:
61 T. 18,4 M-g anstatt M-a; T. 39,1 M-c anstatt M-d und

B e r : T. 57,2 M-c anstatt M-d.
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nir Cest choys sans ailleurs revenir

" [ 1 1 Eslicte pour temps advenir
Yl | | H H H
G Avoir plaisance a sa devise
o 1 w w Helas que pourra devenir
b 1 1 Or est contraint pour lavenir
4 L}i&é(ﬁ) Y Y Car desir la fait convenir
J ¥ < Qui la mis hors de sa franchise

Et desia est sa cause commise
A excercer par souvenir

Helas que pourra devenir...



